

Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

Надана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» розроблена викладачами кафедри кримінального права і процесу юридичного факультету Національного авіаційного університету у співпраці з практиками, потенційними роботодавцями, що підтвердили необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності. Метою даної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, зокрема у галузі охорони та підтримки правопорядку у правоохоронних органах авіаційної інфраструктури, або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог, а також конкурентоспроможних на ринку праці.

Освітньо-професійна програма має завданням забезпечити різносторонню практичну, психологічну, соціальну підготовку майбутніх правників у повсякденній професійній діяльності. У своїй структурі Освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей.

Варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових).

Крім цього, вимоги, які закріплені чиним законодавством щодо регулювання правовідносини у даній сфері, зокрема Закон України «Про вищу

освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти знайшли своє відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

Таким чином, з урахуванням викладеного, вважаємо, що надану на рецензування освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

**Старший дізнавач
з особливих доручень
Управління дізнання
Національної поліції України
підполковник поліції
кандидат юридичних наук**



Андрій ВАСКІВСЬКИЙ

08.03.2024 року